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Vasárnap reggel búcsúztunk el vendégeinktől a Sikondai Gyermek-
táborban. A sepsiszentgyörgyi „Laudate” Kamarakórus tagjai még szol-
gálatot vállaltak a komlói római katolikus templom szentmiséjén.

Az eddig érkezett köszönő levelek azt bizonyítják, hogy a Komlói 
Pedagógus Kamarakórus tagjainak és segítőinek fáradozása nem volt 
hiábavaló. 

dr. Szabó Szabolcs

Ünnepre jöttünk 
 20 éves a Törökbálinti Cantabile Kórus
 Akár Hassler kórusművének címe is lehetett volna mottója 
 a Törökbálinti Cantabile Kórus jubileumi hangversenyének

2016. október elsején rendezték meg az alapításának 20. évfordulóját 
ünneplő vegyeskar estéjét, melyre nemcsak környékbeli kórusok kaptak 
meghívást, hanem egy-egy erdélyi és felvidéki énekkar is. A jubileum jó 
alkalmat adott egy színes találkozóra: fellépett a Munkácsy Mihály  
Művelődési Ház nagytermében a helybéli fúvószenekar, a Gyémántkút 
Mazsorett tánccsoport, az érdi Rosenbrücke Sváb Nemzetiségi Kórus,  
a Törökbálinti Hagyományőrző Sváb Kórus, a Zimándy Ignác Általános 
Iskola gyerekkara, a Törökbálinti Római Katolikus Gyerekkar, a Lendvai 
Károly Férfikórus, a Gyergyószentmiklósi Szent Miklós Kamarakórus, 
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az Ipolysági Musica Aurea Vegyeskar, a Törökbálinti Hagyományőrző 
Tánccsoport, valamint képviseltette magát a Szőnyi Erzsébet Zeneiskola.

A koncerten vezényelt Bán László, Dósa Attila, Tóthné Pfeffer Lilla, 
Feketéné Rendes Mária, Tóth Csaba, Kolcsár Árpád, Béres Gábor.  
A koncerten utolsóként a jubiláló kórus szerepelt, Vékey Mariann diri-
gált, zongorán közreműködött Nagy Márta.

A zene világnapjára meghirdetett hangverseny műsora a barokk kó-
rusmuzsikától napjainkig ívelt. Hallhatott a közönség Händel oratórium 
részletet, Csajkovszkij, Schubert, ifj. J. Strauss, Liszt, Erkel, Kodály, Bar-
tók, Karai, Daróci Bárdos, Orbán műveket, de láthatott Palotást is. 

Befejezésül az Összkar Beethoven Örömódáját adta elő, és záró-
számként Orff Carmina Burana-jából az „O Fortuna” tételt szólaltatták 
meg nagy sikerrel, vezényelt: Vékey Mariann. 

A jubileumra ünnepi kiadvány és a Cantabile régebbi koncertjeiből 
összeállított CD is készült, mely méltóképp válogat a kórus múltjának 
fontos eseményeiből, emlékeiből, fotóiból, felvételeiből. Hasonló sikere-
ket kívánunk a továbbiakban is a Cantabile Kórusnak, és karnagyuknak.

Nagy Márta


